
Kristjani imamo velik privilegij, ker lahko
darujemo Bogu. Brez skrbi, ne mislim tukaj v
prvi vrsti na denarna sredstva. Le-ta so prej
kakšna bližnjica, saj je včasih mnogo lažje
nakazati kot pa podariti res tisto, kar je v
našem življenju dragoceno. Gotovo je danes
med dragocenostmi tudi čas. Daritev, o kateri
želim v tej uvodniku premišljevati, pa je daritev
sveče. 

Poglejte čudovito velikonočno svečo. 
Lani za veliko noč smo jo prvič prižgali. 
Bil je vsa lepa, nova, dišala je po
naravnem vosku. Danes je videti precej
utrujena, ožgana, enkrat se je celo zlomila,
vsa je pokapljana, saj je po njeni dolžini
tekel vosek. 

A bila je priča mnogim krstom in mnogim
slovesnostim. Svetila je ves velikonočni čas in
nase prevzela vlogo zmagoslavne luči velike
noči. Ta sveča se je ves čas darovala, použivala
samo sebe, da nam je bila priča Jezusovega
vstajenja. Potila se je, se zlomila, se izgubljala,
umirala sama sebi in se manjšala, da je lahko
tako izpolnjevala svoje poslanstvo Kristusove
luči.  Vzemimo si za zgled to svečo in se
udeležimo obhajanja praznika svečnice. Tako
kot ta sveča smo tudi mi povabljeni, da se
darujemo. To je tista prava daritev.  

Brez te daritve ne gre. Ni daritev iz tvojega
viška, ampak iz tebe. Ne daješ zato, ker imaš
preveč in ker ne veš, kaj bi s tem viškom,
ampak daješ, ker ljubiš. Daješ, ker želiš biti
Jezusov. Sveča se vsega tega uči pri Jezusovi
daritvi na križu. Je podoba jagnjeta, ki se za
nas daruje. 
   Kaj v vsakdanjem življenju pomeni
darovanje sveče? To pomeni, da si tako, kot
se daruje sveča, tudi ti povabljen, da Bogu
daruješ svoje misli, ki te preplavljajo. Bogu
daruj svoje strahove, ki ti povzročajo
ohromele dneve. Bogu daruj svojo bolezen,
starost, onemoglost in tvoja postelja bo
postala tvoj oltar. 

Bogu daruj svoje lepe in težke odnose, 
ki ti ne pustijo leteti. Daj, daruj jih Bogu

in dal ti bo vzgona. 

Daruj Bogu svojo službo in delo. Nima smisla,
da se trudiš, če ne veš, da delaš za Božje
kraljestvo. Daruj Bogu svoje otroke,
blagoslavljaj jih in jih Bogu izročaj. 
    Daruj Bogu po svojem bližnjem, po ljudeh,
ki te potrebujejo, po sovražniku in hinavcu,
daruj Bogu po tvoji ljubljeni osebi. Seveda
vse to ni enostavno, je pa plemenito in
predstavlja zelo lepo duhovno pot. Pri sveti
maši se Jezus daruje zame, po maši pa jaz
postanem daritev za svet.
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~ DARITEV ~  

DOGODKI PRED NAMI:
- 18. 2. – pepelnica – začetek postnega časa,
- 16. 2.– 21. 2.: romanje v Fatimo,
- 28. 2.: moško romanje v Savinjsko dolino,
- 6. 3.: žensko romanje v ljubljansko Opero. Ogledali si bomo dramski balet
Doktor Živago. Prijave že zbiramo. Število udeleženk je omejeno na 150. 
- 8. 3.: križev pot na kolesih (z avtobusom se bomo odpeljali do križevega
pota v Šentrupertu),
- 22. 3.: križev pot na Blečji Vrh,
- 27. 3.: križev pot na Koščakov hrib,
- 29. 3.: cvetna nedelja,
- 5. 4.: velika noč,
- 11. 4.: podelitev zakramentov katehumenom,
- 18. 4.: romanje treh župnij na Sveto Goro nad Novo Gorico,
- 9. 5.: slovesnost prvega svetega obhajila ob 10h.
- 31. 5. Šmarnični izlet. 

Poleg vsega naštetega pa redno potekajo še:
- vsak prvi torek v mesecu srečanje za starše z g. Mihom Ruparčičem,
- vsak drugi in četrti torek v mesecu kateheza za odrasle z gospodom
kaplanom,
- vsak tretji torek v mesecu srečanje za žene in dekleta, 
- vsako tretjo sredo v mesecu srečanje za moške in ravno tako tudi srečanje
za starejše.
To so nekateri pomembnejši datumi skupnega življenja v naši župniji. Bolj
podrobno vas bomo še sproti seznanjali. 

PODELJEVANJE ZAKRAMENTOV:
KRSTI: Vsako življenje je Božji dar in če nekdo izrazi vero in željo po Božjem
življenju, ga z veseljem in odprtih rok sprejmemo ter pripravimo na sveti
krst. 
POROKE: Spoštovani, vljudno Vas vabim, da bi pari sprejeli zakrament
svetega zakona. Res se Vam skušamo v župniji čim bolj približati in vajin
začetek zakonskega življenja pripraviti čim lepše. 

TRENUTNO ZBIRAMO PRIJAVE ZA NASLEDNJE DOGODKE:
MOŠKO ROMANJE: 28. 2. 2026. Odhod avtobusa bo ob 8h zjutraj.
Odpravili se bomo v Savinjsko dolino. 
ŽENSKO ROMANJE: 6. 3. 2026.
KRIŽEV POT V ŠENTRUPERT: 8. 3. 2026. Odhod iz Grosuplja bo ob 12h,  
prihod nazaj v Grosuplje bo ob 18h. Vabljeni!
ŠKOFJELOŠKI PASIJON: 21. 3. 2026. Odhod iz Grosuplja bo ob 19h.
Cena s prevozom je 25 evrov. 

ČIŠČENJE CERKVE: 
3. skupina: Brezje in Sončni
dvori (7. 2.),  4. skupina: Brvace
in vse ulice Pod gozdom (14. 2.).

BIRA: Hvala vsem, ki ste že
prinesli biro v župnišče in jo
izročili duhovniku. Ne pozabite
tudi na naše mežnarje po
podružnicah.

Gremo skupaj na Škofjeloški
pasijon – 21. 3. 2026: Odhod bo

ob 19h izpred šole . Cena je 25

evrov. Vabljeni, da si ogledamo ta

čudovit spektakel. Prijave že

zbiramo. Število mest je omejeno.

Cerkev ni nekdo drug – Cerkev
smo mi. Ko prispevam svoj čas,
srce in talente, postane prostor
vere tudi moj dom.

Morda misliš, da nimaš dovolj, a
Bog vedno dopolni to, kar mu
darujemo. Stopi naprej – skupaj
zmoremo več.

Ne čakaj, da nekdo drug naredi
prvi korak. Morda ravno tvoj
korak prebudi druge.

Župnija Grosuplje, Hribska pot 6, 1290 Grosuplje TRR: SI56 0202 2009 2075 561 
Odgovarja za župnijo Grosuplje: 
Martin Golob, žpk. 041 393 689, Blaž Zorko, kpl., 031 471 135 
URADNE URE: Ponedeljek in torek od 8.00 do 9.00, petek: od 17.00 do 18.00. 
T: 01 786 13 44 E: zupnija.grosuplje@rkc.si S: http://zupnija-grosuplje.rkc.si 
Sicer pa dobrodošli v vsakem času. Vendar brez zamere, če me kdaj ni doma ;) 
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PON
2. 2.

7.00 
9.00
19.00
18.00 SVEČNICA

+ Franc Novak za roj. dan in žena Marija (Kolodvorska)
+ Drago Radko, obl., in Karel Anžlovar, obl.
+ Marija Zupančič, obl.
+ Marija Pavči
+ Jožefa Jaklič
Sp. Slivnica: + Jože Kerštinec

TOR
3. 2.

7.00

19.00 Blaž

+ Drago Mahovljič, obl.
+ Vlado Pavčič, 7. dan
+ Francka Kozlevčar, obl., in starši Erjavec
+ Franc in Marija Finc, obl., in + Vinko
+ Drago Radko in oče Karel

SRE
4. 2.

7.00

19.00 Gilbert

+ Franc Koprivec
+ Julijana Starc,  7. dan
+ Antonija Škulj, obl.
+ Hilda Dolinšek, p. n. Žnidaršič
+ Alojzij Hribar, obl.

ČET
5. 2.

7.00 
19.00 

Agata

+ Jože ml. in Marija in Jože Premru
+ Agata in Vida Adamič ter Tanja Kramberger
+ Rado Keršmanc, 3. obl.
+ Ivan Hriberski, 1. obl.

PET.
6.2.

7.00 
19.00 

Pavel Miki in drugi
japonski mučenci

+ Franc Javornik, p. n. Hribar
+ Franc Kandare
+ Stanislav Fujan, p. n. Čakš
+ Marija Perme, 7. dan
Za družino Kolar iz Medvod

SOB
7. 2.

7.00
19.00

Koleta

+ starše Tomažin
+ Janez Klun in starše in tete Podlogar
+ Mihael Martin Gumzej, 30. dan
+ Klavdija Majcen, 30. dan

NED
8. 2.

7.00 
8.30
10.00

19.00

5. NEDELJA 
MED LETOM

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje
+ Terezija Kadunc
+ Marija in Stanislav Dežman 
+ Peter Potočar
+ Jože Logar 
+ Lidija Pečnikar, 30. dan
+ Jože Štrubelj

PON
9. 2.

7.00

18.00

19.00

Apolonija

Po namenu očenašev in za nove duh. poklice
MSV: + Marija Žitnik, 30. dan
MSV: za zdravje Srečkota; +Janez in Ivanka Skubic
MSV: + Stanko, obl., in starši Škrjanec
+ Fani in Ciril Kralj

TOR
10. 2.

7.00 
19.00

Sholastika

+ Marija in Anton, Silvo in Štefka Jaklič
+ Anton in Terezija Habjan 
+ Franc Podgoršek, 30. dan
+ Viktor Škulj

SRE
11. 2.

7.00 
19.00

Lurška Mati Božja

Za vse bolne in trpeče v naši župniji
+ duhovnik Drago Žumer, p. n. Lojzka
+ Majda Kavčič, 2. obl.
+ Štefan Gril 

ČET
12. 2.

7.00 
19.00 

Evlalija

+ Marija Primec, p. n. hči Marjana
+ Franc Prijatelj, p. n. Minka in Tone
+ Anton Pavčič, obl.
+ Ljubo Trošt, 1. obl. in za zdravje

PET
13. 2.

7.00 

19.00 Jordan

Za družino Skok
+ Pelc Marija in Franc
+ Stanislav Fujan
+ Martin Mihael Gumzej, p. n. Mišmaš

SOB
14. 2.

7.00

19.00 Valentin

+ Amalija Lampret, p. n. družina Čakš
+ Terezija in Franc Omahen
+ Sašo Kozole
+ Franc Hribar, obl.

NED
15. 2.

7.00 
8.30
10.00

19.00

6. NEDELJA 
MED LETOM

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje 
+ Ciril in Fani Kralj
+ Milan Škulj
+ Ivan in Justina Ahlin in Minka Mehle
+ Marija Rajh, obl.
+ Toni Koprivec, obl.
+ Marica in Franci Novak, Pod gozdom

PRVI PETEK: V petek, 6. 2., bova z gospodom kaplanom obiskala vse bolne in ostarele v naši župniji. Če je kdo med
vami bolan ali onemogel, lahko mirno pokliče. Ko duhovnik obišče dom in prinese zakramente, je to vedno blagoslov
za širšo družino.
SVETA MAŠA OB KULTURNEM DNEVU: V nedeljo, 8. 2., se bomo pri svetih mašah spomnili članov našega Kulturnega
društva sv. Mihaela. Spomnili pa se bomo tudi vseh ostalih kulturnih delavcev in prosili Gospoda za blagoslov
slovenske kulture. 
SREČANJE VSEH, KI ROMAMO V FATIMO: V sredo, 11. 2., bomo imeli ob 19.30 srečanje vseh, ki romamo v Fatimo.
Srečali se bomo z našimi vodiči, ki nam bodo predstavili še zadnje podrobnosti. Srečanje je obvezno za mirno
izpeljavo romanja. Vabljeni.
ŽUPNIKOV VALENTINOV VEČER ZA ŽENE IN DEKLETA: Kot že nekaj let, tudi letos organiziram poseben večer za žene
in dekleta, ki bo v soboto, 14. 2., ob 19.45. Gostja letošnjega večera bo gospa Helena Rozman. Vabljeni na dogodek s
preprosto in srčno ženo, ki zna s svojo toplino, z odprtostjo in iskrenim nasmehom ustvariti domače in prijetno
vzdušje. Skupaj bomo preživeli lep čas ob pogovoru, srečanju in dobri volji. Vse žene in dekleta pa boste na dogodku
prejele od župnika tudi posebno darilo.

SVEČNICA: V ponedeljek, 2. 2., bomo obhajali svečnico. Svete maše bodo kot na praznik: ob 7h zjutraj, 9h dopoldan
in zvečer ob 19h. Sveta maša bo tudi na podružnici na Spodnji Slivnici. Pri svetih mašah bomo blagoslovili sveče, prav
tako pa jih bomo tudi prodajali. Prispevek, ki ga boste darovali za sveče, bo namenjen za poplačilo stroškov za
cerkveno razsvetljavo. 
SVETI BLAŽ IN BLAŽEV ŽEGEN: V torek, 3. 2., je god svetega Blaža, pa tudi god našega kaplana. Vabljeni k sveti maši.
Pri obeh mašah boste prejeli blagoslov svetega Blaža. Če Vam slučajno ne uspe priti ob 19h ali ob 7h zjutraj, lahko
pridete k sveti maši ob 18h na Lipoglav.
VABILO NA SREČANJE Z MIHO RUPARČIČEM: V torek, 3. 2., ste starši ob 19.45 vabljeni na srečanje za starše, ki ga bo
vodil gospod Miha Ruparčič. Predavanja so brezplačna in zares dragocena. 


